



SEKCE PERIOPERAČNÍCH SESTER ČAS pod záštitou FN Brno

uspořádala v sobotu **21. 10. 2023** ve **FN Brno**

WORKSHOP PRO PERIOPERAČNÍ SESTRY s mottem „OPAKOVÁNÍ JE MATKA MOUDROSTI A CESTA K BEZPEČNÉ PERIOPERAČNÍ PÉČI.“

Dvě desítky perioperačních sester z celé ČR se zúčastnilo v sobotu 21. 10. 2023 pracovního workshopu. Na pěti stanovištích přímo na Centrálních operačních sálech FN Brno se účastníci proškolili v přípravě přístrojů používaných na operačních sálech pro řez a koagulaci, v bezpečném umístění neutrálních elektrod na těle pacienta. Jejich průvodcem a školitelem byla staniční sestra chirurgické stanice paní Lucie Fraňková. Staniční sestra ortopedické stanice paní Irena Jedonová připravila pro účastníky další zajímavý okruh a to zabezpečení pacienta v průběhu operace – bezpečné polohování, fixace na operačním stole, polohovací pomůcky. Dalším blokem byla příprava sterilních zdravotnických prostředků na centrální sterilizaci a jejich uložení na operačních sálech. Školitelkami této části byly vrchní sestra CS Mgr. Dáša Stračárová a vrchní sestra COS I Mgr. Kateřina Opálková. Další skupina se věnovala příjmu pacienta na operační sál - identifikací pacienta, stranovému protokolu a další dokumentaci, aby pacient z oddělení byl předán v souladu se standardem. Školitelem byla Mgr. Erna Mičudová.

Pátý blok byl zaměřen na relaxační techniky, které perioperačním sestřám mohou pomoci při dlouhém stání a jednostranném pohybu u operačního stolu. Praktické ukázky předvedla kolegyně rehabilitační fyzioterapeutka paní Mgr. Sládečková Michaela.

Témata i průběh workshopu byly všemi účastníky velmi kladně hodnoceny, především i příležitost prohlédnout si operační sály ve FN Brno.

Sestry získaly účastí na workshopu nové profesní informace, aktivně se zapojily do činnosti se všemi zdravotnickými prostředky a hojně diskutovali s kolegyněmi.

Velké poděkování patří především všem spolupracovníkům workshopu z FN Brno.

Zapsala Jaroslava Jedličková, organizátor workshopu, Brno, 24.10. 2023